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QUESTÕES 

1. Assinale a alternativa que completa a frase abaixo. 

A parte de uma construção que recebe o seu peso e o transfere 

para o solo, chama-se _____________. 

A) piso. 

B) telhado. 

C) alvenaria. 

D) fundação. 

___________________________________________________ 

2. Argamassa é a mistura de cimento, areia e água. É utilizada 

nas alvenarias, nas fundações de pedra, nos revestimentos de 

paredes, etc. De acordo com os seus conhecimentos, escolha a 

alternativa correta sobre a composição da argamassa. 

A) Aglomerante hidráulico + agregado miúdo + agregado 

graúdo + água. 

B) Aglomerante aéreo + agregado miúdo + água. 

C) Aglomerante hidráulico + agregado miúdo + água. 

D) Aglomerante aéreo + agregado miúdo + agregado graúdo. 

___________________________________________________ 

3. Para o nivelamento do batente de porta em madeira, sua 

colocação em um vão na alvenaria de tijolos cerâmicos de 

uma edificação recém construída, deve considerar se: 

A) a soleira foi colocada neste vão, mas as taliscas não estão 

colocadas na laje de piso nos dois compartimentos que 

dividem este vão. 

B) as taliscas estão colocadas sobre a laje de piso em um 

compartimento onde a porta será instalada. 

C) o contrapiso de um compartimento está executado. 

D) as taliscas estão colocadas sobre a laje de piso nos dois 

compartimentos onde a porta será instalada. 

___________________________________________________ 

4. Em relação à prevenção de acidentes na construção de uma 

obra de edificação, é INCORRETO afirmar: 

A) Os prédios com 4 ou mais pavimentos devem ser 

equipados com uma plataforma de proteção na altura da 

primeira laje e, acima desta, de 3 em 3 lajes. 

B) Um operário que estiver realizando uma atividade a 2,10m 

do piso, deve usar o cinto de segurança tipo para-quedista. 

C) O empregador deve fornecer a vestimenta de trabalho do 

operário e, quando for preciso, fazer a sua reposição. 

D) Os equipamentos de proteção individual devem ser 

fornecidos ao empregado exposto a riscos, toda vez que for 

inviável adotar medidas de proteção coletiva. 

___________________________________________________ 

5. Na escolha das tintas a serem utilizadas para a pintura de 

ambientes internos de uma edificação residencial, optou-se 

pela utilização de tintas látex PVA. A ferramenta mais 

indicada para a sua aplicação é: 

A) o rolo de lã de carneiro. 

B) o rolo de lã para epóxi. 

C) o rolo de espuma. 

D) a pistola de pintura. 

___________________________________________________ 

6. Um tipo de defeito nos serviços de pintura é a formação de 

bolhas na película seca de tintas ou vernizes, proveniente de 

líquidos ou gases. Esse tipo de defeito da pintura é conhecido 

como: 

A) craqueamento 

B) eflorescência. 

C) empolamento. 

D) alastramento. 

___________________________________________________ 

7. A tinta indicada para a pintura de superfícies de ferro e 

madeira, como janelas de ferro, corrimãos, estruturas 

metálicas e portas de madeira, principalmente em áreas 

externas, é a tinta 

A) epóxi. 

B) acrílica. 

C) lousa. 

D) esmalte. 

___________________________________________________ 

8. Sobre as instalações de água quente prediais, assinale a 

alternativa correta. 
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A) A rede de distribuição de água quente deverá ser instalada 

dependendo da rede de distribuição de água fria. 

B) Por convenção, o ponto de água quente é localizado do 

lado direito do ponto de água fria. 

C) Em algumas situações, pode ser necessária a instalação de 

isolamento térmico nos sistemas de água quente. 

D) Nos pontos de utilização, o misturador de água quente e 

fria pode ser confeccionado com o material da tubulação de 

água fria. 

___________________________________________________ 

9. Qual dos itens a seguir NÃO é um exemplo de uma conexão 

em uma instalação hidráulica? 

A) Registro de passagem. 

B) Luva. 

C) Curva de 90o. 

D) Cotovelo. 

___________________________________________________ 

10. Com relação a instalações hidráulicas, é correto afirmar 

que: 

A) tubos de PVC não são adequados para instalações de água 

fria. 

B) barrilete é o conjunto de tubulações nas instalações 

hidráulicas prediais que se originam nos reservatórios e se 

derivam para as colunas de distribuição. 

C) ramais de distribuição são as tubulações que partem direto 

dos reservatórios e alimentam as ligações dos aparelhos. 

D) a temperatura máxima dos tubos de PVC pode ultrapassar 

50 graus Celsius, permitindo sua aplicação em instalações de 

água quente. 

___________________________________________________ 
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